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Ata da Reunião Ordinária 297ª do CEAS
 

Data/Hora: 21/08/2025 – 09:00 às 12:00

Local: Sala de reunião do Centro de Operações e Inteligência da Segurança Pública

Participantes:
 
Conselheiras/os da Sociedade Civil:  Srª Maria Sueli Sobral Oliveira - Movimento Nacional de População de Rua -
Presidente; Srª Luciana Ribeiro Xavier Santos – Humana Povo para Povo ; Srº Bruno Alves da Cruz Ferreir a Borges –
Instituto Convergir; Srº Kâhu Pataxó - Instituto Mãe Terra; Srª Thaís Maria Machado Silva – CRP - Conselho Regional de
Psicologia 3º Região/BA; Srº Rafael Barreiro – CREFITO – Conselho Regional dos Fisioterapeutas e Terapeutas
Ocupacionais/BA; Srª Elciana Roque de Souza Andrade – SINFITO – Sindicato dos Fisioterapeutas e Terapeutas
Ocupacionais/BA (participou no formato virtual); Srª Cíntia Palma Bahia – SINPSI - Sindicato das/os Psicólogas (os) da
Bahia; Srº Verinilson Lima Lucio – CRESS – Conselho Regional de Serviço Social da Bahia 5º Região; Srª Janaína Dias
de Oliveira – Movimento Reinventar da Bahia; Srº Edval Costa Serpa Júnior – Fórum de Entidades Negras da Bahia
(FENEBA - MNU/BA).

Conselheiras/os Governamentais: Srª Aline Araújo Silva – SEADES - Vice-Presidente; Srª Gabriele Rocha Dultra–
SEADES/SAS; Srº Laércio Conceição Santana – SEADES, Srº Jaimilton Fernandes Santos - SEADES/SAS; Srª Jussara
Correia Ribeiro – SEADES/SAS; Srº Márcio Gardel – SEADES; Srª Mariana Esteves Ferreira; Srª Ana Lúcia Fernandes
Silva – Secretaria da Fazenda;  Srª Maria Aparecida Fortes de Almeida Presídio – SEPLAN; Srª Emanuela Silva Brito –
COEGEMAS.
 
Equipe Técnica do CEAS: Srª Sarana Brito - Secretária Executiva; Srª Virgínia Brandão – Sec. Adm.; Srª Luiza Santos –
Téc. Adm.; Srº Edmilson Bispo – Téc. Adm.; Srª Letícia Lins – Téc. Adm; Srª Damiana Santos – Estagiária.
 

Convidados(a): Srª Márcia Lacerda – SEADES/FEAS; Lucas Duarte – SEADES/FEAS; Taylana Ferreira Silva –
SEMAS; Paulo Vitor – SEMAS; Monaliza Cirino de Oliveira – SEADES/SAS; Eliane Amorim Azevedo –
FETSUAS/BA; Natalice Sales – SEADES/ASCOM.

 

PAUTAS:

1. Aprovação da Ata da 296ª Reunião Ordinária do CEAS;

2. PAS - Visita técnica de monitoramento;

3. Ciclo PROCAD;

4. Relato das Comissões de Normas da Assistência Social; Financiamento; Acompanhamento aos CMAS; Políticas;
Acompanhamento de Benefícios e Transferência de Renda;
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5. Plano de Ação do CEAS;

6. Revista SUAS Bahia;

7. Levantamento de gastos no Apoio às Conferências Municipais de Assistência Social;

8. 15ª Conferencia Estadual de Assistência Social e relato das Subcomissões.

 

1. Aprovação da Ata da 296ª Reunião Ordinária do CEAS:

A reunião ordinária 297ª do Conselho Estadual de Assistência Social  (CEAS) foi iniciada com a saudação da Presidente
do Colegiado, Sueli Oliveira, que apresentou a primeira pauta em relação à aprovação da ata da reunião ordinária anterior,
a 296ª, na qual, todos(as) os(as) conselheiros(as) aprovaram.

 

2. PAS - Visita técnica de monitoramento :

A presidente do CEAS encaminhou a reunião para a próxima pauta e passou a fala para a conselheira Gabriele Rocha
Dultra para que apresentasse a pauta sobre o Processo  de Acompanhamento no Sistema Único da Assistência Social
(PAS) na Bahia. A conselheira Gabriele Dultra discorreu sobre o conteúdo da apresentação sobre o PAS, que a Secretaria
de Desenvolvimento e Assistência Social (SEADES) está realizando visita técnica ao Conselho Municipal de Assistência
Social (CMAS) da cidade do Salvador, sendo realizadas 25 visitas aos Centros de Referência de Assistência Social
(CRAS) da cidade. Explicou sobre como é feito o processo de rankeamento que a vigilância socioassistencial realiza
através de indicadores que definem o posicionamento dos municípios que serão visitados tecnicamente, seguindo a lógica
do município que está com o maior número de fragilidades.

E a proposta para 2025 é que seja concluído as visitas técnicas às unidades socioassistenciais de proteção social básica,
especial, média e alta e também às entidades do município. Faltando apenas as visitas ao CRAS do bairro de Engomadeira
e nas duas ilhas, a de Ilha de Maré e da Ilha de Bom Jesus, que serão reagendadas. Outro passo para o processo de
acompanhamento do SUAS é realizar uma reunião de alinhamento com os secretários(as), coordenadores de unidades e
com os CMAS, além de aplicar o Plano de Providência após serem feitas as visitas técnicas para o monitoramento e
avaliação das ações. Na Bahia, a SEADES criou o Plano de orientação, que é aplicado em municípios que não tem um
grau de fragilidade tão significativo. Mas em todos os municípios será aplicado o Plano de Providência . Após as visitas
serão feitas o monitoramento e a avaliação remota desse instrumento, que indica os prazos que devem ser cumpridos  e se
os municípios não cumprir, o CMAS precisa acionar o CEAS e solicitar a alteração de prazo e deliberar no âmbito do
conselho, para fazer a alteração de prazo e continuar o monitoramento.

Gabriele Dultra citou sobre lançar o senso SUAS , mas por instabilidades no sistema, o lançamento será adiado para o dia
25/08. Em seguida, enfatizou sobre a importância de combater a precarização dos vínculos trabalhistas do SUAS. Ainda,
citou sobre as visitas aos municípios serem realizadas até o dia 21 de Novembro para concluir o que foi planejado.

A coordenadora da comissão de Acompanhamento aos CMAS, Thaís Machado, perguntou se os conselheiros(as), se
tivessem disponibilidade para acompanhar as visitas de monitoramento para conhecerem a realidade, dependente de
denúncia.

Dito isso, o conselheiro Kâhu Pataxó comentou sobre a deliberação da presidência ampliada, que adiou as visitas de
monitoramento, adiando ainda mais o alcance dos objetivos com as visitas  técnicas.

Seguidamente, a convidada Eliane Amorim, representante do FETSUAS (Fórum Estadual de Trabalhadoras/es do SUAS)
da Bahia comentou sobre a entidade ter a mesma preocupação  com relação as condições dos trabalhadores do SUAS no
ambiente de trabalho e pensou numa possibilidade  de convidar as entidades do segmento de trabalhadores do CEAS para
trabalhar conjuntamente com o FETSUAS.

 

3. Ciclo PROCAD:

Após a fala de Eliane Amorim, a conselheira Gabriele Dultra realizou a apresentação sobre o Ciclo Formativo Procad
SUAS, mas antes de iniciar a sua apresentação, a conselheira passou a fala para o conselheiro Jaimilton Fernandes para
que explicasse o conceito e como surgiu o Procard, criado 2023, estando válido até 2026. Ao terminar de conceituar o
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programa, o conselheiro passou a fala novamente para a conselheira, que explicou sobre o ciclo Procad, sendo uma
estratégia para operacionalizar o próprio Procard no estado da Bahia, através de atividades de apoio técnico e de educação
permanente, no âmbito do Capacita SUAS, em parceria com a Universidade Federal da Bahia. Sendo assim, o Ciclo
Procard tem o foco na Vigilância Socioassistencial, gestão do Cadastro único e no Programa Bolsa Família, tendo o
público alvo dessas capacitações, os coordenadores de CRAS ( Centro de Referência de Assistência Social),
coordenadores de Proteção Social Básica, Técnicos de Vigilância Socioassistencial e coordenadores do Cadastro Único.
Os municípios precisam inscrever duas pessoas para compor as vagas desta formação oferecida, dentre essas três
categorias destinas de público alvo, não havendo categoria repetida .

 

4. Relato das Comissões de Normas da Assistência Social; Financiamento; Acompanhamento aos CMAS; Políticas;
Acompanhamento de Benefícios e Transferência de Renda:

Comissão de Políticas de Assistência Social -

A conselheira Luciana Xavier iniciou a pauta das relatorias das comissões temáticas, na qual, sendo a coordenadora da
Comissão de Políticas de Assistência Social, citou sobre o que aconteceu na reunião desta comissão, onde a conselheira
Gabriele Dultra apresentou sobre o processo de acompanhamento do SUAS nos municípios e sobre o PROCAD.

Em meio às relatorias das comissões, a vice-presidente Aline Araújo explicou que na reunião da Presidência Ampliada foi
dito que as visitas técnicas não foram suspensas e sim adiadas para serem feitas após a Conferência Estadual.
Posteriormente, relatou que a Subcomissão Técnico-Científica irá apresentar o cronograma de atividades que o CEAS terá
no mês de agosto e setembro, mas que há o atraso na agenda do conselho em relação à abertura do regimento interno para
a consulta pública. Ainda, sinalizou que há preocupação em relação à organização para a Conferência Estadual.

Comissão de Financiamento e Orçamento –

A coordenadora desta comissão, Emanuela Brito, relatou que a comissão irá ler o Termo de Referência e irá marcar uma
reunião extraordinária para acompanhar as despesas da 15ª Conferência Estadual de Assistência Social.

Comissão de Normas da Assistência Social –

A conselheira Gabriele Dultra discorreu sobre a programação da comissão, na qual, a comissão irá se reunir novamente no
mês de outubro diante das demandas para a organização da 15ª Conferência Estadual de Assistência Social. Além disso,
foram feitas discussões sobre a atualização do Regimento Interno do CEAS e que o prazo deste era para j unho de 2025
porém foi adiado para junho de 2026. Mas foi solicitado na reunião da presidência ampliada que pelo menos fosse
apresentada uma versão parcial em dezembro e a comissão irá apresentar esta versão na reunião ordinária do CEAS no
mês solicitado.

Sobre o fluxo de denúncias, para tentar otimizar no apoio da comissão de Acompanhamento dos Conselhos, a Comissão
de Normas vai buscar esse fluxo na qual já havia uma estrutura montada, mas no âmbito da gestão, mas ainda não foi
localizada nos arquivos. Caso seja localizada, não haveria a necessidade de montar esse fluxo de denúncias do zero, mas
somente atualizá-lo.

Comissão de Acompanhamento aos CMAS –

A conselheira Thaís Machado relatou que, na reunião da presidência ampliada, foi sugerido que o cronograma das visitas
técnicas seja realizado em outubro por conta da organização para a 15ª Conferência Estadual de Assistência Social e com
o indicativo de que logo após a realização da conferência, na mesma semana, de realizar uma reunião virtual com a
comissão para reorganizar as datas das visitas  técnicas e a disponibilidade de cada conselheiro desta comissão  para realizá-
las.

O conselheiro Kâhu Pataxó pediu a fala e descreveu sobre a dificuldade, principalmente para a sociedade civil, e no seu
caso em específico, a distância que precisa percorrer para realizar as visitas técnicas.

Aline Araújo, a vice-presidente do CEAS, expôs uma proposta após a fala de Kâhu Pataxó, que seria reduzir o número de
visitas, mantendo por enquanto as visitas aos CMAS de Salvador e Paulo Afonso, e quanto às outras,  seriam feita o
reajuste para o mês de outubro após à Conferência Estadual de Assistência Social .

Comissão de Acompanhamento de Benefícios e Transferência de Renda –
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O coordenador da comissão, Jaimilton Fernandes, relatou que o Plano de Acompanham ento das Condicionalidades,
aprovado por este conselho, já se encontra em execução. No dia 11/08 houve a reunião entre os presidentes dos conselhos
estaduais de assistência social, saúde e educação para discutir sobre as condicionalidades do Bolsa Família e desta
reunião, resultou a participação do CEAS na reunião do conselho estadual de saúde no dia 28/08 e posteriormente,
participar também da reunião do conselho estadual de educação.

Em seguinte a fala do conselheiro Jaimilton Fernandes, a secretária executiva do CEAS Sarana Brito citou da importância
da aproximação entre esses três conselhos citados anteriormente, assim como a aproximação com o Conselho da Criança e
do Adolescente, que recentemente houve a posse da nova gestão, desta forma sinalizou da importância do CEAS ter a
articulação com os outros conselhos.

 

5. Plano de Ação do CEAS:

A conselheira Luciana Xavier informou que ainda não foi possível finalizar o Plano de Ação e solicitou que este
documento seja entregue na reunião ordinária do CEAS do mês de setembro.

 

6. Revista SUAS Bahia:

Na próxima pauta da reunião, a vice-presidente do CEAS, Aline Araújo, informou que tem como proposta da revista
SUAS Bahia ser lançada no encontro do mê s de dezembro, o período que se comemora os 30 anos de  instituição do
Conselho Estadual de Assistência Social no estado da Bahia. Essa revista abordará um conteúdo específico sobre o
controle social e como terá um formato de artigo, o prazo de entrega, a quantidade de páginas e formatação, será
repassado para os autores. Mas a entrega precisa ser no mês de agosto para ter o tempo hábil de fazer a revisão,
diagramação, impressão e outros até o mês de setembro .

E durante a presidência ampliada, as  conselheiras Elciana Roque, Thaís Machado e Beatriz Freire se dispuseram para
redigir este artigo com o tema sobre a atuação do controle social na p olítica de assistência social.

Em seguinte, a conselheira Emanuela Brito pediu a fala e também se disponibilizou e agradeceu pela ideia da elaboração
desta revista; a convidada Eliane Amorim Azevedo mencionou que pode dar suas contribuições também.

 

7. Levantamento de gastos no Apoio às Conferências Municipais de Assistência Social :

A conselheira Emanuela Brito citou que ela solicitou o termo de referência anteriormente na comissão de Financiamento e
como foi recebido o termo somente agora, ela solicitou uma reunião extraordinária da Comissão de Financiamento para
debater sobre o termo de referência.

Em seguida, a convidada Márcia Lacerda  apresentou o panorama de gastos como diárias e passagens terrestres no apoio às
Conferências Municipais de Assistência Social. Mas o levantamento das passagens terrestres não houve tempo hábil para
apresentar, desta forma, a secretaria executiva CEAS irá encaminhar este levantamento posteriormente para o conselho.
Dando continuidade na apresentação, a srª Márcia Lacerda pagou pela as duas ações , as A ções do Conselho Estadual de
Assistência Social nº 6314, pela Ação da gestão nº 2284, pagando a maior parte com o recurso federal, pela Ação 311 e a
Ação 111. Foi realizado também o pagamento pela Fonte 100, totalizando o valor de diárias: R$ 67.445,46.

 

15ª Conferência Estadual de Assistência Social e relato das Subcomissões  –

A presidente do CEAS, Sueli Oliveira, destacou da importância de realizar as reuniões das subcomissões semanalmente
para avançar na organização da conferência estadual de assistência social. Posteriormente, Aline Araújo, vice-presidente
do CEAS, solicitou à secretária executiva do CEAS que pesquisasse sobre o panorama das conferências municipais
anteriores para analisar se em outro momento foi possível que os 417 municípios tenham feito a Conferência Municipal de
Assistência Social, sendo um marco importante para a área da assistência social. Destacou ainda da importância de
organizar o processo pré-conferência para que não haja intercorrências durante a realização da Conferência Estadual de
Assistência Social.
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Além disso, comentou sobre a necessidade de ter a reunião da Comissão Organizadora Geral, que é a reunião entre o
CEAS e a gestão da SEADES (Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social) para tratar das questões da
conferência. Assim como a necessidade da subcomissão de Apoio às Conferências, Comunicação e dar apoio à
subcomissão Técnica-Científica, pois precisam intensificar as reuniões pelo motivo de que haverá atividades semanais
com os delegados. Há também a necessidade de dialogar com os municípios para que estes garantam a participação e a
presença dos delegados na Conferência Estadual de Assistência Social.

Seguidamente, a conselheira Thaís Machado apresentou a  sugestão de programação dos dias que ocorrerão a 15ª
Conferência de assistência social. Ao terminar de apresentar a programação, a conselheira expôs a sua inquietação sobre
conter na programação a mesa do SISAN (Sistema de Segurança Alimentar e Nutricional) Na Conferência Estadual de
Assistência Social, não desmerecendo a importância e relevância da discussão alimentar e nutricional, mas que o
momento conferencial é hora de focar na política de assistência social, sendo assim, a conselheira quer levar essa questão
para ser discutida no pleno.

Aline Araújo, vice-presidente do CEAS, mencionou que cada segmento precisará se responsabilizar pela reunião de seu
segmento para organizar as atividades, como quem irá realizar a mediação e coordenação das atividades conferenciais. E
em relação à pauta do SISAN, a vice-presidente explicou que essa pauta surgiu da discussão do Consórcio Nordeste, onde
há uma câmara técnica que debate a interlocução da assistência social com o SISAN.

O conselheiro Rafael Barreiro sugeriu de se discutir esta pauta de forma intersetorial, a exemplo da justiça e da segurança
alimentar.

A conselheira Luciana Xavier apresentou uma opinião contrária sobre haver a pauta sobre o SISAN na conferência de
assistência social, e que o ideal seria deixar para discutir em outro momento.

A conselheira Emanuela Brito argumentou que o mais adequado seria levar a proposta do SISAN para o eixo e não ser
uma pauta destacada no processo conferencial.

Aline Araújo comentou que existe a discussão de ser pautada na Conferência Nacional de Assistência Social, a alteração
da NOBSUAS-RH, que está considerando esta inclusão da categoria dos nutricionistas. Desta forma é necessário fazer o
processo de ambiência de preparação de debate sobre essa relação de intersetorialidade, porque já está sendo indicado
alterações para as normativas do SUAS, considerando as demandas da segurança alimentar.

A conselheira Gabriele Dultra relatou que na programação da conferência, o tempo para a votação dos delegados é curto,
mas que é necessário que seja votado no pleno uma lógica de programação previamente aprovada para que as reuniões da
subcomissão de infraestrutura sejam direcionadas com informações mais precisas para facilitar  a organização para a
conferência.

A vice-presidente do CEAS Aline Araújo iniciou a votação sobre a ret irada ou a manutenção da pauta sobre o SISAN e a
maioria dos(as) conselheiros(as) votou pela retirada. Sobre essa decisão, Aline Araújo sinalizou que isso seja indicado
para o Consórcio Nordeste, indicando que não vai tratar a pauta na Conferência estadual de assistência social.

Sobre o cronograma das atividades pré-conferênciais , a conselheira Thaís Machado apresentou o cronograma de pré-
atividades para a organização da Conferência e solicitou aos conselheiros(as) que indicassem os seus nomes
correspondendo a atividade que irão realizar dentro do cronograma. Para que todos sinalizem os seus nomes na
programação da conferência, a vice-presidente Aline Araújo indicou que este material fosse disponibilizado no grupo de
Whatsapp com os(as) conselheiros do CEAS para que esses registrem os seus nomes nas atividades que desejam realizar
para a organização do evento.

Posteriormente, quanto ao regimento interno da 15ª Conferência Estadual de Assistência Social, a vice-presidente
informou que após a consulta pública deste documento, o CEAS irá realizar uma reunião extraordinária para poder
deliberar o regimento. Salientou que o regimento interno não será lido na conferência, sendo assim é preciso divulgar para
todos(as) os(as) delegados(as) sobre essa informação, além disso, mencionou que todo o material será enviado para o
CEAS e solicitou que os segmentos indicassem os nomes das pessoas que serão referência. Recordou que os conselheiros
estaduais são delegados natos, desta forma, as considerações que os delegados tiverem sobre o regimento interno da
conferência devem registrar através do link onde está hospedado o documento e não aguardar a reunião da consulta
pública para fazer as considerações.

Ao término da reunião, a vice-presidente deu o inf orme sobre o CEAS receber o ofício do Ministério Público convidando
para compor o Grupo de Trabalho Intersetorial para discutir a orfandade em casos de Covid-19 e crimes letais violentos,
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sendo a conselheira Luciana Xavier registrado interesse em compor. A  sugestão é que seja composto por uma pessoa do
COEGEMAS. E perguntou se mais alguém quer compor e para que possam sinalizar o interesse em participar, a secretaria
executiva irá encaminhar este ofício convite por e-mail para todos(as) terem conhecimento.

A convidada Eliane Amorim Azevedo deu o informe sobre a possibilidade de realização da Conferência Livre de
Assistência Social sobre o Eixo II em âmbito nacional, de forma on-line. E solicitou o apoio do CEAS alguma plataforma
para a transmissão da Conferência Livre.

Após o informe da convidada, a reunião 297ª ordinária do CEAS foi encerrada.

Documento assinado eletronicamente por Sarana Kellen Souza Brito , Secretário(A) Executivo(A), em
09/10/2025, às 11:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do
Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014 .

Documento assinado eletronicamente por Maria Sueli Sobral Oliveira , Usuário Externo, em
09/10/2025, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do
Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014 .

Documento assinado eletronicamente por Verinilson Lima Lucio, Usuário Externo, em 09/10/2025, às
15:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do Decreto nº
15.805, de 30 de dezembro de 2014.

Documento assinado eletronicamente por Edval Costa Serpa Junior , Usuário Externo, em
09/10/2025, às 15:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do
Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014 .

Documento assinado eletronicamente por Rafael Garcia Barreiro, Usuário Externo, em 09/10/2025,
às 16:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do Decreto nº
15.805, de 30 de dezembro de 2014.

Documento assinado eletronicamente por Janaína Dias de Oliveira , Usuário Externo, em 09/10/2025,
às 16:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do Decreto nº
15.805, de 30 de dezembro de 2014.

Documento assinado eletronicamente por Aline Araújo Silva, Coordenadora Técnica, em 09/10/2025,
às 17:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do Decreto nº
15.805, de 30 de dezembro de 2014.

Documento assinado eletronicamente por Elciana Roque De Souza Andrade , Usuário Externo, em
09/10/2025, às 21:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do
Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014 .

Documento assinado eletronicamente por Kâhu Santos Soares Pataxó , Usuário Externo, em
13/10/2025, às 11:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do
Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014 .

Documento assinado eletronicamente por Thaís Maria Machado Silva , Usuário Externo, em
13/10/2025, às 12:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do
Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014 .

Documento assinado eletronicamente por Emanuela Silva Brito, Usuário Externo, em 13/10/2025, às
14:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do Decreto nº
15.805, de 30 de dezembro de 2014.
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Documento assinado eletronicamente por Ana Lucia Fernandes Silva , Assessora Técnica, em
14/10/2025, às 12:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do
Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014 .

Documento assinado eletronicamente por Cintia Palma Bahia, Usuário Externo, em 15/10/2025, às
15:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do Decreto nº
15.805, de 30 de dezembro de 2014.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Ribeiro Xavier Santos , Usuário Externo, em
15/10/2025, às 22:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II, do
Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014 .

Documento assinado eletronicamente por Bruno Alves Da Cruz Ferreira Borges , Usuário Externo,
em 16/10/2025, às 07:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 13º, Incisos I e II,
do Decreto nº 15.805, de 30 de dezembro de 2014 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://seibahia.ba.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 00124787835
e o código CRC 2DAADEEB.
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